

Sede Sociale: Via Garibaldi 25, Leno – Brescia Iscritta all'Albo delle Banche al n. 8340.2 Iscritta all'Albo delle Società Cooperative al n. A164205 Numero di iscrizione nel Registro delle Imprese di Brescia: 52238 Codice Fiscale e Partita IVA 01741030983

## **AVVISO INTEGRATIVO**

Relativo al prestito obbligazionario denominato "Cassa Padana 07/08/17 07/08/22 Step Up" Isin: IT0005277386

emesso nell'ambito del Programma di Emissione "Cassa Padana Step Up" (Procedimento n. 64112/2017 – Destinatario 115013)

Con riferimento alle **Condizioni Definitive** relative alle obbligazioni "Cassa Padana 07/08/2017 – 07/08/2022 Step Up" codice Isin IT0005277386, trasmesse alla Consob in data 26/07/2017, la Cassa Padana Banca di Credito Cooperativo Società Cooperativa, in qualità di Emittente, Offerente e Responsabile del Collocamento, comunica che:

- ai sensi dell'art. 5.1.2 "<u>Ammontare Totale dell'Offerta</u>" della **Nota Informativa** facente parte del Prospetto di Base per il programma di emissione denominato "Cassa Padana Step Up", è stato deliberato l'aumento dell'Ammontare Totale dell'Offerta per la suddetta emissione da Euro 20.000.000 ad Euro 35.000.000;
- ai sensi dell'art. 5.1.3 "<u>Periodo di validità dell'Offerta e procedure di sottoscrizione</u>" della stessa **Nota Informativa,** ci si avvale inoltre della facoltà di prolungare il Periodo di Validità dell'Offerta del Prestito Obbligazionario di cui sopra, che **viene pertanto prorogato dal 08/09/2017 al 06/10/2017 (dal 01/09/2017 al 29/09/2017 per le sole adesioni raccolte "fuori sede").**

L'incremento dell'Ammontare Totale dell'Offerta e la Proroga del Periodo di Validità sono stati deliberati dal Consiglio di Amministrazione in data 04/09/2017

Il presente Avviso Integrativo è stato pubblicato in data odierna sul sito dell'emittente <u>www.cassapadana.it</u> e contestualmente trasmesso alla Consob.

Leno, 05/09/2017

Cassa Padana B.C.C. Società Cooperativa Il Legale Rappresentante

(Biemmi Dott. Vittorio)